

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.10.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005574280

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation JMS Handels GmbH, Unterbäch, neu Vandepe AG

Vandepe AG Werligastrasse 9 3944 Unterbäch VS

Bisher JMS Handels GmbH

JMS Handels GmbH, in Unterbäch, CHE-109.558.119, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 150 vom 05.08.2022, Publ. 1005536123). Statutenänderung: 21.09.2022. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung hat das Stammkapital auf CHF 100'000.00 erhöht und wird gemäss Umwandlungsplan vom 21.09.2022 und Bilanz per 30.06.2022 mit Aktiven von CHF 298'993.02 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 47'699.95 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Der Gesellschafter erhält für seine bisherigen Stammanteile 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Firma neu: Vandepe AG. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Planung, Erstellung, den Erwerb und das Halten von Immobilien sowie die Beteiligung an Gesellschaften aller Art, insbesondere im Bereich der Immobilienverwaltung und Immobilienentwicklung. Die Gesellschaft ist berechtigt, Grundeigentum zu erwerben, zu belasten, zu veräussern und zu verwalten. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmen beteiligen sowie andere Unternehmen erwerben und erworbene Unternehmen verkaufen, Zweigniederlassungen errichten und Tochtergesellschaften gründen. Die Gesellschaft kann Wertschriften und Immaterialgüterrechte erwerben, verwalten und verkaufen sowie alle mit dem vorgenannten Zweck unmittelbar oder mittelbar zusammenhängenden Geschäfte tätigen. Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 20'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00. Aktien neu: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per E-Mail, Brief oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 21.09.2022 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. [bisher: Gemäss Erklärung der Geschäftsführung vom 07.01.2009 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Van Deuren,

Peter Julia Alois, belgischer Staatsangehöriger, in Unterbäch VS (Unterbäch), einziges Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 1397 vom 28.09.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 150, Datum: 05.08.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt Oberwallis